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A1. BepToneT nogHUMmMmaeTca BepTUKanbHO
BBepX. KakoBa TpaeKkTopua ABUXXeHUS
TOYKW Ha KOHLIe TonacTu BUHTA
BEepTOfeTa B CUCTEME OTCHETA,
CBsiI3aHHOW C BUHTOM?

A. TOMKa

B. npsimas

C. OKPYXHOCTb

D. BUWHTOBas NNHUA
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A2. Ha pucyHke nsobpakeH rpadouk
3aBNUCMMOCTU KoopauHaThl Tena oT
BpemMeHu X(t). Onpegenure
KNHEMaTU4YeCKUN 3aKOH OBUXXEHUSA 3TOro
Tena.

x(t) = 2+21.
X(t) = -2-2t.
X(t) = 2-2t.

X(t) = -2+2t.
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A3. PaBHOYyCKOpEHHOMY OBUXEHUIO
COOTBETCTBYET rpaumk 3aBUCUMOCTU
MOYINA YCKOPEHUST OT BPEMEHMN,
0003Ha4YeHHbIN Ha PUCYHKE DYKBOW
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3aaaHue A4. ABToOMoODOUNb ABMXETCA NO

npamon ynuue. Ha rpadouke
npencraBrieHa 3aBUCUMOCTb €ro CKOpPOCTU
OT BPEMEHMN,

Moaynb yckopeHuss aBToOMObUNS
MakCUManeH Ha WHTepBarne BpeMeHU
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AS. BenocnneancT cresXaeTt ¢ ropku,
ABUrasacb NPAMOSIMHENHO U
PaBHOYCKOPEHHO. 3a BpeM4d crnycka
CKOPOCTb Befiocunegmcra ysenmyunnach
Ha 10 m/c. YckopeHune BenocunegucTa
0,5 m/c?. CKOMbKO BPEMEHWN ONIUTCS
cnyck”?

0,05c

2C

SC

20 c
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AG. Teno b6poLleHO BEPTUKASIBHO BBEPX.
Uepes 0,5 c nocrne bpocka ero ckopocTtb
20 m/c. KakoBa Ha4arbHasa CKOPOCTb
Tena? ConpoTneBneHnem Bosayxa
npeHebpeYb.

15 m/c
20,5 M/c
25 m/c
30 Mm/c
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A7 . llepnon paBHOMeEPHOro ABMXEHUSA
MaTepuarbHOM TOYKU MO OKPY>KHOCTU
paBeH T, pagnyc okpyxHocTn R. Toudka
NPOMAOET NO OKPYXXHOCTU NYTb, PABHbIU
TR, 32 Bpem4
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